





5	1513026	1060	Підпрограма Надання субсидій націснено для відшкодування витрат на придбання твердого та рідкого палива побутовим пацієнтам і сиротинського таку																	
			Забезпечення палива субсидій націснено для відшкодування витрат на придбання твердого та рідкого палива побутовим пацієнтам і сиротинського таку	928.51644	-	928.51644	928.51644	-	928.51644	-	928.51644	-	-	-	-	-	-	-	-	-
			Усього	971.900	-	971.900	971.900	-	971.900	-	971.900	-	-	-	-	-	-	-	-	-

6. Витрати на реалізацію регіональних цілових програм, які виконуються в межах бюджетної програми, за звітний період

(тис. грн)

Регіональні цілові програми та підпрограми	Затвержено бюджетом			Касові видатки за звітний період			Відшкодування			Повіщення щодо причин відшкодування
	бюджетної програми на звітний період	зазначений фонд	співфінансований фонд	разом зазначений фонд	співфінансований фонд	разом зазначений фонд	співфінансований фонд	разом зазначений фонд		
Регіональна цілова програма 1	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Підпрограма 1										
Підпрограма 2										
Усього										

7. Результативні показники бюджетної програми та аналіз їх виконання за звітний період

№ з/п	КЛІКК	Повіщення	Одинична витрати	Джерело інформації	Затвержено бюджетом		Високало за звітний період (касові видатки (платіжні предмети))	Відшкодування
					бюджетної програми на звітний період	зазначений фонд		
1	2	3	4	5	6	7	8	
1513021	Підпрограма 1	Надання палив вестражам війни, особам, на яких поширюється чинність Закону України "Про статус вестражів війни, старитів їх соціального захисту", особам, які мають особливі заслуги перед Ватківщиною, власна (власна) та батькам померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги перед Ватківщиною, особам, які мають особливі трудові заслуги перед Ватківщиною, вдовам (вдовицями) та батькам померлих (загиблих) осіб, які мають особливі трудові заслуги перед Ватківщиною, жертвам насильств переселення на придбання твердого палива та сиротинського таку	тис. грн.		35,70846	35,70846		
		Завдання 1						
		Забезпечення надання палив на придбання твердого палива та сиротинського таку окремим категоріям громадян, націснено підпрограмою						
1		кількість отримувачів палив з придбання твердого палива; кількість отримувачів палив з придбання сиротинського таку	домогосподарств домогосподарств	Єдиний Державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на палив	26	26		
2		сфетивності			5	5		

3	Кількість збільшилась, в зв'язку з потребою середній розмір виплат на надання пиліг на придбання твердого палива.  середній розмір виплат на надання пиліг на придбання середнього газу	Грн/домогосподарство	Синій Державний автомобільний республ. акт, які мають право на пиліг	1342,04	1350,04	8,00	
3	якості  нітовою варті вількодованих пілгозових послуг до надкошавших.  Робочістю між запердженими та досягнутими результатами покращеннями виявили вийшло збільшення потреби твердого палива та зменшення потреби середнього газу. Фінансування виплат здійснено в повному обсязі.	Грн/домогосподарство	Синій Державний автомобільний республ. акт, які мають право на пиліг	163,69	119,85	-43,24	
4	Підприємства 2  Надання пиліг вестраням військової служби, вестраням органів внутрішніх справ, вестраням податкової міліції, вестраням державної пожежної охорони, вестраням служб цивільного захисту, вестраням Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформаци України, вестраням органів внутрішніх справ, вестраням податкової міліції, вестраням державної пожежної охорони, вестраням Державної кримінально-виконавчої служби, вестраням служб цивільного захисту та захисту інформаци України, залученням з служби та військ, хворобило або виступило роки правління міліції, особам пеналітарного складу податкової міліції, рядового і невалідницького складу кримінально-виконавчої системи, державної пожежної охорони, дітям (до досягнення повноліття) працівників міліції, особ пеналітарного складу податкової міліції, рядового і невалідницького складу кримінально-виконавчої системи, державної пожежної охорони, записків або пошерик у зв'язку з виконанням службових обов'язків, непрацездатним членам сім'ї, які перебувають на їх утриманні, на придбання твердого палива	тис.грн.		0,000	0,000		
1	Залишки  Засвоєчення надання пиліг на придбання твердого палива окремим підприємствами, вивченням підприємством кількість отримувачів пиліг з придбання твердого палива	домогосподарств	Синій Державний автомобільний республ. акт, які мають право на пиліг	0	0		
2	ефективності  середній розмір виплат на надання пиліг на придбання твердого палива	Грн/домогосподарство	Синій Державний автомобільний республ. акт, які мають право на пиліг	0,00	0,00		
3	якості  нітовою варті вількодованих пілгозових послуг до надкошавших	%		100	100		

1313023	Підприємств 3 Надання пилів прокладання, як постраждали відслідок Червонобичий виласпрофін, агролісниця (повномовно) на олімпіаду (на час створення) дітей постраждали прокладок, смерть жак поклали з Червонобичий катерофлекс, на прикладі твердого пилу	тис. грн.	0,000	0,000	
	Забезпечення надання пилів на прибирання твердого пилуа процесу створення гривади, висловлення підтримкою	домогосподарств	0	0	
1	Кількість отримувачів пилів з прибирання твердого пилуа	домогосподарств	0	0	
2	середній розмір виплат на надання пилів на прибирання твердого пилуа	грн./домогосподарств	0,00	0,00	
3	виплати тис. грн. на надання пилів на прибирання твердого пилуа	%	100	100	
1313025	Підприємств 4 Надання пилів безплатним сільським дітям лісницями обласного типу та пришкольним сільським, в яких не мають року проживання виліталої трас або більше дітей, а також сільським (сільським безкоштовним сільським), в яких не мають року проживання трас і більше дітей, прокошені трас, наданням встановлено отримувачів пилуа, на прибирання твердого пилуа та середнього твар.	тис. грн.	7,67510	7,67510	
	Забезпечення надання пилів на отримувачів лісницями-кооперативних кооперативних сільським, дітям лісницями обласного типу та пришкольним сільським, в яких не мають року проживання виліталої трас або більше дітей, а також сільським (сільським безкоштовним сільським), в яких не мають року проживання трас і більше дітей, прокошені трас, наданням встановлено отримувачів пилуа, на прибирання твердого пилуа та середнього твар.	домогосподарств	7	7	
1	виплати кількість отримувачів пилів з прибирання твердого пилуа	домогосподарств	7	7	
2	середній розмір виплат на надання пилів на прибирання твердого пилуа, середній розмір виплат на надання пилів на прибирання середнього твар	грн./домогосподарств	1081,01	1081,01	
3	виплати тис. грн. на надання пилів на прибирання твердого пилуа	%	108,00	108,00	
	виплати тис. грн. на надання пилів на прибирання твердого пилуа	%	100	100	

Розподілено між зазначеними та досліджуваними підприємствами позначення виліталої траси. Фонд створення виплат здійснено в повному обсязі.

1511026	Підпрограма 5 Надання субсидій наведено для вилучення витрат на придбання твердого та ріжкого пального побутового палива і скрапленого газу	млн.грн.	928,51644	928,51644																
	Завдання Забезпечення надання субсидій наведено для вилучення витрат на придбання твердого та ріжкого пального побутового палива і скрапленого газу																			
1	продукту кількість отримувачі субсидій на придбання твердого та ріжкого пального побутового палива і скрапленого газу	допомогоподіяєть	367	367																
2	середній розмір субсидій на придбання твердого та ріжкого пального побутового палива і скрапленого газу	грн/домогосподарство	2530,02	2530,02																
3	якість питома вага вилучованих субсидій до нарахованих	%	100	100																
Розбіжність між затвердженими та досягнутими результативними показниками відповідіє фактичній потребі.																				

## 8. Джерела фінансування інвестиційних проектів у розрізі підпрограм?

Код	Найменування джерел надходжень	КІТКЄК	Кожні видатки стосовно 01 січня звітного періоду					План видатків звітного періоду					Кожні видатки за звітний період					Прочіи видатки до кінця реалізації інвестиційного проекту				
			зазначений фонд	спеціальний фонд	разом	зазначений фонд	спеціальний фонд	разом	зазначений фонд	спеціальний фонд	разом	зазначений фонд	спеціальний фонд	разом	зазначений фонд	спеціальний фонд	разом					
1	Підпрограма 1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15							
	Інвестиційний проект 1																					
	Надходження із бюджету																					
	Льві джерела фінансування (за видами)		x				x			x			x									
	Інвестиційний проект 2																					
	Повнення щодо розбіжностей між фактичними надходженнями і титом, що затверджено диспетром бюджетної програми																					
	Усього																					

1. Код фінансової операції, кваліфікації видатків та передбачення бюджету вказується лише у випадку, коли бюджетна програма не поділяється на підпрограми.

2. Зазначення в ряді підпрограм та завдань, затверджено диспетром бюджетної програми.

Примітка: зазначення в рядку для затвердження у місцевому бюджеті видатків на придбання кредитів на реалізацію інвестиційних проектів (програми).

Надання субсидій на придбання побутового палива і скрапленого газу населенню

Воскресівської місцевої ради

Навчальний заклад «Бухгалтерської школи та заочної школи бухгалтерів»

заочної школи бухгалтерів



(підпис) А.А. Шиньківська  
(підпис) Г.Г. Розово  
(підпис) (підписи та прізвище)